
412 65

1
0
0

54
.1

39

13.5

1
5

3
5

1
5

4-φ12

296.34

13.5

2-C2

56
.2

125
°

14
5°

品番No. ：

図面No. ：

製品名： 図面名：
変更日付 設計 製図 検図日付 検図 作成日付 氏名 縮　尺

1

2

3

記事：

設計

製図

検図 4

1
-

-

-

1、人体ニ有害ナ　バリ　カエリ　ハ不可トスル

2、図中ニ指示ナキＲハ最小曲ゲＲトスル

3、（　）寸法ハ参考寸法デアル

4、塗装ノムラ、タレ、スケ等ナキコト

5、*印ハ スポット溶接トスル 

-

-

-

-

-

-

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

寸　法　範　囲 公　差

※指示ナキ公差ハ、上記公差ニ準ズル

±0.2
±0.3
±0.5
±0.7
±1.0

5
30

100
500

～
～
～
～
～

5未満
30未満

100未満
500未満

部品名： 数量：

材

備

質：

考：

同 梱：

ハンドレール

ST ｔ＝6.0×65　663.5L

カラー：マットブラック（MBK）

SUS 六角ボルト（M10×60） 4個　

SUS 袋ナット（M10) カラー：ブラック 4個

SUS 平ワッシャー(M10) カラー：ブラック 4枚

-

--.--.--

25.03.05

25.03.05

ハンドレール

CNT-HR-1-MBK

CNT-HR-1-MBK

CONNECT BENCH
-

川上

千坊



2310±10

415±5

4
5
0
±

5

1
3
4

5
1
3
4

5
1
3
4

1800±5

4
2

4
0
3

③

① ②

550 65 570 65 550

1
0
0

5
4
5
±

5

④

品番No. ：

図面No. ：

製品名： 図面名：
変更日付 設計 製図 検図日付 検図 作成日付 氏名 縮　尺

1

2

3

記事：

設計

製図

検図 10

1
-

-

-

1、人体ニ有害ナ　バリ　カエリ　ハ不可トスル

2、図中ニ指示ナキＲハ最小曲ゲＲトスル

3、塗装ノムラ、タレ、スケ等ナキコト

4、*印ハ スポット溶接トスル 

-

-

-

-

-

-

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

25.03.05

25.03.05

-

千坊

川上

004 総組立図

-

-

CONNECT BENCH

寸　法　範　囲 公　差

※指示ナキ公差ハ、上記公差ニ準ズル

±0.2
±0.3
±0.5
±0.7
±1.0

5
30

100
500

～
～
～
～
～

5未満
30未満

100未満
500未満

シートユニット1800

ベースユニットA

ビスセット

ハンドレール

CNT-SU-1800-LO/CNT-SU-1800-DO

CNT-BU-A-GR2

CNT-BU-A-BK2

六角ボルト　SUS M10×25

平ワッシャー SUS M10

スプリングワッシャー M10

CNT-HR-1-MBK

カラー：ライトオーク(LO)・ダークオーク(DO)

カラー：グレー（GR2)

カラー：ブラック（BK2）

-

カラー：マットブラック（MBK）

1

2

6

2

部品名 数 規格　材質 備　考

①

②

③

④



1710±10

415±5

4
5
0
±

5

1
3
4

5
1
3
4

5
1
3
4

1200±5

4
2

4
0
3

③

① ②
1
0
0

5
4
5
±

5

567.5 65 567.5

④

品番No. ：

図面No. ：

製品名： 図面名：
変更日付 設計 製図 検図日付 検図 作成日付 氏名 縮　尺

1

2

3

記事：

設計

製図

検図 10

1
-

-

-

1、人体ニ有害ナ　バリ　カエリ　ハ不可トスル

2、図中ニ指示ナキＲハ最小曲ゲＲトスル

3、塗装ノムラ、タレ、スケ等ナキコト

4、*印ハ スポット溶接トスル 

-

-

-

-

-

-

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

007 総組立図

-

-

CONNECT BENCH

寸　法　範　囲 公　差

※指示ナキ公差ハ、上記公差ニ準ズル

±0.2
±0.3
±0.5
±0.7
±1.0

5
30

100
500

～
～
～
～
～

5未満
30未満

100未満
500未満

--.--.--

25.03.05

25.03.05

-

川上

千坊

シートユニット1200

ベースユニットA

ビスセット

ハンドレール

CNT-SU-1200-LO/CNT-SU-1200-DO

CNT-BU-A-GR2

CNT-BU-A-BK2

六角ボルト　SUS M10×25

平ワッシャー SUS M10

スプリングワッシャー M10

CNT-HR-1-MBK

カラー：ライトオーク(LO)・ダークオーク(DO)

カラー：グレー（GR2)

カラー：ブラック（BK2）

-

カラー：マットブラック（MBK）

1

2

6

1

部品名 数 規格　材質 備　考

①

②

③

④


